@ DRAZICE

TPK 168 -8/ 2,2 kW
ROZPAD — DISINTEGRATION - DIE ZERSETZUNG- B3PbIBHAA CXEMA




TPK 168 -8/ 2,2 kW

@ DRAZICE

POZICE | KUSY ¢lsLo DILY

POSITION | PIECES PART No

POSITION | STUCK TEILNUMMER

NO3NLIAA | WTYKK | HOMEP DETAIM  |NAZEV DILU PART NAME TEILBEZEICHNUNG HAVMEHOBAHVE [IETANU

1 2110055 Topna pfiruba TPK 168/8 2,2kW |Heating flange TPK 168/8 2.2 kKW Heizflansch TPK 168/8 2,2kW HarpesarenbHbiit dnanel, TPK 168/8 2,2 kBr
1 1 2000204 Viko pfiruby Flange lid Flanschdeckel Kpbliuika dnaHua
2 1 6321862 Kryt elektroinstalace Electric installation cover Abdeckung Elektroinstallation KosyX 31eKTpOOCHALLEHUA
3 1 6321855 Knoflik termostatu Thermostat knob Thermostatknopf Konka Tepmocrara
4 1 Tésnéni hidelky termostatu | Thermostat shaft seal Thermostatwellendichtung YNN0THEHVE BaAUKA TePMOCTaTa
5 1 6405616 Termostat EIKA v01 Thermostat EIKA v01 Thermostat EIKA v01 Tepmocrar EIKA v01
6 1 6541908 Tepelna pojistka Thermal fuse Wiérmesicherung Tennosoit NpesoxpaHuTesb
7 1 Nosi¢ svorkovnice Terminal board carrier Klemmleistentréger [JlepwaTent KNeMMHUKa
8 1 Svorkovnice ELK 2EF2 3 Pélova  |Terminal board ELK 2EF2, 3-pole Klemmleiste ELK 2EF2 3pol. KnemmHuk ELK 2EF2 3-x nontocHbli
9 1 Drak svorkovnice Terminal board holder Klemmleistenhalter [Jlepiatenb KneMMHUKa
10 1 Driak topného télesa Heating element holder Heizkdrperhalter [lepxartenb HarpesaTe/ibHoro dnemeHTa
1 1 Kabelova prichodka Pg16 Cable bushing Pg16 Kabeldurchfiihrung Pg16 KabenbHblit npoxogHoit usonstop Pg 16
12 3 Spojovaci tycka M5 Connecting rod M5 Verbindungsstange M5 CoeHuTeNbHAA TArA M5
13 1 334200IND Topné téleso 2200W Heating element 2200W Heizkdrper 2200W HarpesaresibHbiit anemeHT 220087
14 1 Signalni doutnavka Signal glow lamp Signalglimmlampe CurHanbHas NamnoYKa TAekoLLero paspada
15 1 Vodic zelenozluty ¢. 7L 115 Conductor, green-yellow No 7L 115 |Leiter grin/gelb Nr. 7L 115 NpoBog, 3eneHo-wentoiii No 7 L 115
16 1 Pos. 50 Vodic zelenozluty . 6 L 280 Conductor, green-yellow No 6 L 280 |Leiter grin/gelb Nr. 6 L 280 MpoBog, 3eneHo-enToiii No 6 L 280
17 1 Vodi¢ ¢erny ¢.11 280 Conductor, black, No 1 L 280 Leiter schwarz Nr. 1 L 280 Mposog yepHbi No1 L 280
18 1 Vodi¢ modry ¢.2 L 280 Conductor, blue No 2 L 280 Leiter blau Nr. 2 L 280 Mposo cuHuii Ne2 L 280
19 1 Vodi¢ ¢erny ¢. 51 145 Conductor, black No 5 L 145 Leiter schwarz Nr. 5 L 145 Mposoz uepHbii No 5 L 145
Krouzek tésnici #140mm s KobLo ynnotHuTenbHoe @140mm ¢

20 1 6273127 limcem Ring, packing a140mm with collar Dichtungsring @140mm mit Kragen BOPOTHUKOM
21 1 Krytka plastova Cap, plastic Kunststoffkappe Kpbiluka naactukosas
22 1 Stitek vykonnostni Rating plate Leistungsschild LL{uTok moLLHOCTH
23 1 Schéma zapojeni Connection scheme Schaltungsschema Cxema MoKk eHMs
24 1 Tésnici limec Sealing collar Dichtsitz YNAIOTHUTE bHbIA BOPOTHUK
25 2 Sroub M4x8 Screw M4x8 Schraube M4x8 bont M4x8
2% 4 Matice M5 Nut M5 Mutter M5 Taifka M5
27 4 Podlozka 5,3 Washer 5.3 Scheibe 5,3 (Laiiba 5,3
28 4 Podlozka véjifovita 5,3 Washer, fan type 5,3 Fécherscheibe 5,3 LLlaii6a seepoobpasHan 5,3
29 3 Sroub M5x10 Bolt M5x10 Schraube M5x10 Bost M5x10
30 1 Sroub Mdx6 Bolt M4x6 Schraube M4x6 Bont Mdx6
31 1 5341000 Sada vodicl Set of conductors Leitungssatz Komnnexr nposogos




